Председатель СК России поручил представить доклад в связи с обращением жителей Санкт-Петербурга



В сети Интернет опубликовано обращение жителей Василеостровского района к главе СК России А.И. Бастрыкину с просьбой проверить перевозчиков, которые работают на маршрутах общественного транспорта в Санкт-Петербурге.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить по доводам, изложенным в публикации, и при наличии оснований организовать проверку.

13 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1883904